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第 6回 泉中学校区統合小学校開校準備委員会 会議録 

 

日時：令和 7年 2月 27 日(木) 

19 時 00 分～20 時 05 分 

場所：北 部 公 民 館 

 

1. 開会 

 

2. 新委員の紹介 

 

3. 協議事項  

⑴泉小学校の新しい体操服について 

○事務局 体操服の 3つのモデルについて、泉中学校区の 4 小学校の 4・5・6年生児童と 4 小学校・泉

よつばこども園の保護者を対象としたアンケート結果報告の資料説明。 

 

○委員長 アンケートの結果を参考にして、どのモデルが新しい体操服にふさわしいかを考えて投票を

お願いします。各テーブルで協議する時間をとります。 

《協議後》 

○委員長 ご意見・ご質問はございませんか。 

○委員 展示モデルのシャツとパンツの組み合わせを変えることはできますか。 

○事務局 体操服は既成品で考えていますので、組み合わせを変えることはむずかしいです。展示モデ

ルのシャツとパンツの上下セットでお願いします。 

○委員 体操服のサイズの幅はどうなっていますか。 

○事務局 身長の 10cm ごとにサイズがあります。110cm～170cm の幅があります。展示モデルは 140cm

です。サイズが大きくなると当然価格も上がります。 

○委員長 伝えておきたいことは他にありませんか。ないようですので投票に移ります。最終決定はこ

の委員会で行うことになっています。アンケート結果を参考にして、個人での投票をお願いします。 

《投票》 

○委員長 投票結果の報告をお願いします。 

○事務局 委員の出席は 16 名です。結果は A案 2 票、B案 1 票、C案 13 票となりました。C案です。 

○委員長 投票の結果 C 案に決定しました。 

 

⑵泉小学校の新しい校章について 

〇事務局 校章の 6 つの案について、泉中学校区の 4 小学校の 4・5・6 年生児童と 4 小学校・泉よつば

こども園の保護者を対象としたアンケート結果報告の資料説明。 

 

○委員長 説明について、ご意見・ご質問はありませんか。いろいろな視点があると思いますので、少

し時間をとります。各テーブルで協議してください。 

《協議後》 

○委員長 発言される方はいらっしゃいますか。 

○委員 F 案はなぜ黒色なのですか。色を付けることはできるのですか。 

○事務局 それは可能だと思いますが、応募時点から黒一色で申し込みをされています。作成者の了解

が必要となりますので、原案通りでお願いします。 

○委員 体操服が新しくなったので、校章も一新する方がよいのではないでしょうか。学校名は変わり

ませんが、全く新しい環境となります。だから新しいイメージで校章を一新する方がよいと思います。 
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○委員長 学校名は変わらないですが、新しいイメージでということですね。 

○委員 アンケート結果の児童数は正確性に欠けるのではないですか。 

○事務局 小学生は 4・5・6 年生児童を対象としていますので、学校によりバラツキがあります。アン

ケート回答数が児童数を超えた学校がありますが、保護者がアンケートの回答時に児童欄にチェックを

入れられた可能性があります。 

○委員長 ご意見が出尽くしたようですので、投票に移ります。体操服と同様、この委員会が最終決定

となります。アンケート結果や今のご意見を参考にされて、投票をお願いします。 

《投票》 

○委員長 投票結果の報告をお願いします。 

○事務局 投票の結果は、A案 1 票、B 案 0票、C 案 4 票、D案 3 票、E案 4 票、F案 4 票となりました。

選定要領には出席委員の過半数の同意が必要と記載されています。上位の C・E・F 案で再度投票をお願

いします。 

《投票》 

○委員長 投票結果の報告をお願いします。 

○事務局 投票の結果は、C案 5票、E案 7 票、F 案 4 票となりました。C・E 案で再度投票をお願いしま

す。 

《投票》 

○委員長 投票結果の報告をお願いします。 

○事務局 投票の結果は、C案 7 票、E 案 9票となりました。出席委員の過半数となりましたので、E案

となりました。 

〇委員長 校章は E 案と最終決定しました。よろしくお願いします。ご意見がなければ次の協議事項に

移ります。 

 

4. 報告事項 

⑶泉小学校のスクールバスの運行について 

○事務局 スクールバスの乗降場所は、各小学校を通して PTA や地域の皆さんからご意見をいただいて

います。それを一覧表にしてまとめています。提案通りの場所もありますが、新たな要望の場所もあり

ます。現在、業者にスクールバスの車両が通行できるか、道路状況等を確認中です。すべてのご要望が

かなうかは確約できません。最終決定までにはまだ少し時間がかかります。後日改めて提案します。 

 

⑷泉小学校の新しい校歌について 

〇事務局 前回、高濱莉乃さんをご推薦していただき、事務局から正式にご依頼しました。作詞と作曲

の両方をしていただけるとご本人の承諾を得ています。校歌は年内の 12 月頃に完成する予定です。 

 

5. その他 

○事務局 今後の予定です。泉中学校区の 4小学校の閉校式が、来年の令和 8年に予定されています。 

2 月 21 日に泉小学校、2 月 28 日に宇仁小学校、3 月 7 日に西在田小学校、3 月 14 日に日吉小学校 の

予定です。 

 

  

6. 閉会  

 


